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Борис Геллер.
Между красным молотом, звездно-полосатьй наковальней и совестью.

Сообщение пресс-службы министерства здравоохранения Израиля:
«На этой неделе МИД и министерство здравоохранения направят в Украину израильскую медицинскую делегацию, которая откроет там полевой госпиталь, оснащенный самым современным оборудованием. Госпиталь будет работать на базе крупнейшего в Израиле медицинского центра «Шиба». В израильском полевом госпитале планируется открыть родильное, терапевтическое и педиатрическое отделения, а также приемный покой, клинику первой помощи, карантинный изолятор, амбулаторию для приема у врачей разной специализации».
Горжусь своей страной, ее медициной и умением быстро реагировать на критические ситуации. Без иронии. Хотелось бы дать украине больше? Хотелось бы. Но страшно.
Израиль, как всегда, находится между молотом и наковальней: зависит от воли двух стран, ни на одну из которых не может всерьез положиться. Зависимость от США – давняя и глобальная. Нет американской военной помощи – страна не способна воевать сколь –нибудь продолжительное время. Сменился президент за океаном, - страну лихорадит. Америка давно выкручивает Израилю руки, ведет его вслед за военной морковкой, и постегивает кнутом во всем, что касается арабской экспансии. Не строить, не селить, не планировать. И еще много всяких «не». 
Россия пока милостиво терпит наши бомбардировки иранских сил в Сирии. Удары замедляют поставки «махмудам» точных ракет и боеприпасов. Но все надо согласовывать с Кремлем. А Кремль тем временем ручкается с убийцей Махмудом Абасом, как раньше лобызался с террористом Арафатом. Пугают нас русские и системами ПВО: «Вот как жахнем С-300!» Не нравится им израильское господство в небе. 
А тут еще понесло Советы на военные преступления. И что делать?
Крутись, страна, как хочешь, только бы всем угодить. Незавидная доля малых государств, попавших в большой исторический замес.
Под шум войны в Украине, Америка тихонько сольет Израиль Ирану, сняв с аятолл санкции, и благословив их на последний рывок к атомной бомбе. Русские – объявят режим «чистого неба» над Сирией, и, наконе-то, начнут жахать.
На фоне этого грустного расклада обиды правительства Украины на отказ поставлять воюющей стране военное снаряжение воспринимаются в Израиле неоднозначно. Первое, что приходит на ум местному населению: «А почему Украина всегда голосует в ООН против Израиля?» И возразить тут нечего. Всегда голосует против. 
А ведь только с 10 по 18 мая 2021, во время последней разборки с Хамасом в Газе, по Израилю было выпущено 3440 ракет. Половина страны сидела в бомбоубежищах, если они в их домах были. И звонила мне ночью внучка из Тель-Авива: «Дедушка, приезжай скорей, нам страшно». Хватал самого маленького, сонного, заворачивал в одеяло, и гуськом гнал остальных, что постарше, вон из квартиры. И так 3-4 раза за ночь. Я понимаю, что это не ковровые бомбардировки, но детям от этого не легче.
Технически, Израилю нужно 2 часа, чтобы сравнять Газу с землей, но Израиль – не Россия. Может, кто не знает, но прежде, чем сбросить бомбу на здание, на его крышу бросают металлическую болванку «тук-тук». Это сигнал к тому, что через 15 минут пробомбят по-настоящему. И все равно, - в ООН – «по шапке». «Геноцид палестинского народа». 
И где, спрашивается, все те, кому Израиль продает новейшее оружие, модернизирует старые танки и самолеты, помогает ликвидировать последствия цунами и землетрясений, поставляет оросительные системы, высокие технологии? А нигде, дома.
[bookmark: _GoBack]Президент Израиля вылетел в очередной раз прогнуться перед гнездом террора, Турцией. О совести никто не вспоминает. Очень нужны будут турецкие аэродромы, когда настанет час в одиночку бомбить Иран.
Попытки нашего премьера стать в войне посредником выглядят нелепо, и не потому, что нет у него ни влияния, ни мудрости, ни опыта Нетаньягу, а в силу того, что делает он это не от души, а чтобы войти в историю миротворцем. Финт старый и известный: не можешь управлять в своей стране, - вали в дипломатию.
Война в Украине скоро кончится, кончится позорным поражением Советов, разгромом «самой передовой армии в мире». Нужно будет строить страну с самого начала, с нуля. И вот тут израильский опыт очень пригодится, уверен.
Статья получилась грустная, но честная. Так что, братья-украинцы, не обижайтесь. Нам самим тошно.
