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Борис Геллер.
Спикер движения «ХаБитхонистим» (Офицеры запаса за сильный Израиль)

22-го июня, ровно в четыре часа...

Не мне одному в последние дни лезет в голову мелодия культовой песни, и никак от нее не отвязаться.
Главный Кремлевский Вор (ГКВ), своими надутыми от «Ботокса» щеками напоминающий Муссолини, решил, на старости лет, поиграть в солдатики по-крупному. Оригинального в его действиях мало, все уже было сделано и сказано «великими предшественниками». Иосиф в 1939 г. запатентовал сценарий «провоцируй-обвиняй-объявляй ультиматум-нападай», и наглядно, на примере Финляндии, показал, как это делается. Никита в 1959 г. уже пугал Запад «кузькиной матерью».
Правда, похоже, что учебник истории ГКВ прочел не до конца. По итогам Финской войны страна, по официальным данным Минобороны СССР, потеряла убитыми, обмороженными, пропавшими безвести, больными 95500 человек. В плену оказалось 5400. Цифры, приведенные Российскими историками в период с 1990 по 1995 гг. больше в разы.
Никита Сергеевич, как мы помним, как завез в 1962 г. войска и ракеты стратегического назначения на Кубу, так, поджав хвост, и вывез, поняв, что 183 американских военных корабля в море у берегов острова – не шутка.
Ракеты из стратегического комплекса «Тополь-М» теперь ночами возят по Москве, в сопровождении полицейских и армейских патрулей. На страх басурманам и их военным атташе при посольствах. Пусть шлют шифрованные телеграммы главам своих государств, мол «Совсем озверел Черный Абдулла!»
Ну, будем считать, что историчекая увертюра закончилась. Что сейчас? А сейчас, на утро 26 февраля, блицкриг захлебнулся, «удары высокоточным оружием» переросли в бомбардировки жилых кварталов и объектов гражданской инфраструктуры. По украинским данным, потери оккупантов составляют около 3500 убитыми, 200 солдат и офицеров попали в плен. Потери бронетехники, авиации и артиллерии приводить не буду, они есть, и, судя по всему, немалые.
Минобороны России никакой информации не распространяет. Война ведется как бы в вакууме и стерильно, - потерь нет. Понимая, что отправлять в Россию цинковые гробы во всех отношениях накладно – похороны, слезы, стихийные демонстрации – применяют новый метод, вот уж это патент ГКВ, - передвижные крематории. Был солдат – и нету. Фишисты убили и закопале на месте Бабьего Яра.
Что было, что будет, чем сердце успокоится?
Было: заседание Совета Безопасности России – убогий цирк Шапито, кукольный театр на сельской ярмарке, воровской сход, совещание пациентов в палате №6. В итоге – все замазаны грязью и кровью. Надеюсь, что их внуки от них отрекутся.
Россия прошла точку невозврата, и утянула за собой весь мир. Логика в политике и стратегии больше не работает. Кто сильный – тот и прав. А если вякните, то «вас ждут такие последствия, которых вы, в своей истории, еще не видели». Конец цитаты.
Что будет: оккупанты через несколько дней захватят Киев, вывезут в Москву Зеленского и других представителей законной власти, устрят показательный суд по сценарию «геноцид русского народа». Запад ужаснется, и, может быть, отключит, наконец, Россию от системы SWIFТ. Родина Пушкина (Пушкин – это ее все!) пару лет, не больше, проведет в относительной изоляции. Потом Европа умоется и протянет чистую лапку: «Ребята, давайте жить дружно!»
США со товарищи под шумок снимут санкции с Ирана. Нехай живе та процвітає вільна ісламська республіка Іран. Израиль, как и Украина сегодня, останется один на один с полоумными аятоллами.
Китай, по подобной схеме, захватит Тайвань, а, заодно, экономически поработит Россию. Ведь кто-то  же должен будет поставлять стране-изгою комплектующие для производства оружия и ремонта гражданских самолетов и судов. 
[bookmark: _GoBack]Репатриация в Израиль из стран бывшего СССР возрастет. Евреи олигархи, приведшие ГКВ к власти, будут продолжать его спонсировать, храня в кармане израильские паспорта. При любом раскладе событий, во всем обвинят еврея Зеленского. Привет антисемитам.
А сердце, - оно уже не успокоится.
